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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد

 ح  المعادلات الاتية م . ح   × ( أوجد بيانيا في ح 1)

 3ص =   –س  2،         7س + ص =  3أ( 

 ص       2 -  4س =  2،         2ب( س + ص = 

 ( أوجد م .ح المعادلتين الاتيتين بطريقتي التعويض والحذف 2)

  3س +  2،   ص =   0=  4ص +  –س  3أ( 

  3ص =  2،   س +    0س+ ص =  2ب( 

 77أ س + ب ص =  3،   5( إذا كان أ س + ب ص = 3)

 . ( حل المعادلتين 7 -،  3أوجد أ ، ب   علما بأن : )   

سم أوجد  22سم فإذا كان محيط المستطيل  4مستطيل طوله يزيد عن عرضه بمقدار  (4)

 .مساحة المستطيل 

 

  0( ارسم الشكل البياني للدوال الآتية ومن الرسم اوجد مجموعة عند د) س ( =  5) 

 ، نقطة رأس المنحني ، معادلة محور التماثل ، القيمة العظمي والصغري .     

( د ) س ( = س7
2 

 [ 2،  4 -في الفترة ]  7س +  2+ 

س -( د ) س ( = 2
2

 [ 6،  0في الفترة ]  77 –س  6+  

( د ) س ( = س3
2 

 [ 4،  2-في الفترة ]  4 –س  2 –
 

 تية باستخدام القانون العام مجموعة الحل لكل من المعادلات الآح × ( أوجد في ح 6)

( س7
2 

 . مقربا الناتج لرقمين عشريين    0=  7س +  4 –

 مقربا الناتج لثلاثة أرقام عشرية .  4( =  7 –( س ) س 2
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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد
 :تية ل زوج من المعادلات الآح مجموعة الحل لك× ( أوجد في ح 7)

س 2،     7س =  2( ص + 7
2 

     71ص =  3+ س + 

،   س  2س =  –( ص 2
2 

  0=  4 -+ س ص  

 ضلعي القائمة . سم أوجد طولي 33سم ومحيطه = 13( مثلث قائم الزاوية طول وتره 8)

 2= ن 1( في كل مما يأتي اثبت أن ن9)

) س ( =  7أ ( ن
 س

2

 س 
2
 س   

) س ( =  2، ن 3
 س  س

2
 س   

3

 س   س 
4 

) س ( =  7ب ( ن
 س 
 س    

3

 س   س  7
2
 س   

) س ( =  2، ن 3
 س

 س   7 
  

 
  : ( أكمل ما يأتي13)

) س ( =  7( أبسط صورة للدالة ن7
 4 س   2 س

3
 

2 س
 هي ....... 0  ، س  

) س ( =  7( إذا كان ن2
 7 
 س    

 

 س   2  
) س ( =  2،  ن  

 س   س
2
 

 س 
 س   2  

فإن المجال المشترك الذي  2

 هو ..............  2، ن 7تتساوى فيه الدالتان ن

) س ( =  7( إذا كان ن3
 7   أ

 

 س   2  
) س ( =  2،  ن  

4 

  
 س   2 

) س ( فإن  2) س ( = ن 7وكان  ن  

 = ..............  أ

( إذا كانت أبسط صورة للدالة ن ) س ( = 4
 س   4 س   4

2
  

 س  أ 
2

 

، هي ن ) س ( =   
 س  2

 

 س  2  
  

 .......= ...... أفإن 
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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد
) س ( لجميع قيم س التي تنتمي  2) س ( = ن1( في كل مما يأتي اثبت أن ن 11) 

 وجد هذا المجالأللمجال المشترك و

) س ( =  7( ن7
72 
 س   س   

2

 س  5 س  4
2
 

) س ( =  2،   ن   
 س   2س  3

2
 

 س  2س 1
2

 

  

 ( أوجد كل مما يأتي في أبسط صورة  12) 

ن ) س ( =   (7
 3س  4

 س  5 س 6
2
   

  +
2س  6

 س  5 س 6
2
 

  

( ن ) س ( = 2
 س  6

 س  75 س 72
2

2   
  +

س  5

 س
2

 75  73 س 2
  

( ن ) س ( = 3
 س  2 س 72

2

 س  4 س 4
2
   

  +
 س  4 س 5

2

 س  7 س 70
2
 

 

( ن ) س ( = 4
 س 3

 3   س
 - 

س 3

 س  7 س 72
2
 

 

( ن ) س ( = 5
 س   72 س   36

2

 س  6 س
2
   

  ×
4 س   24

  س

2
  36 

 

( ن ) س ( = 6
 س   7

3
 

 س    2 س  7
2
   

  ×
 2 س  2

 

 س   س  7
2
    

  

( ن ) س ( = 7
 س   1

2
 

 س   3س 
2

2   
  ÷

 س   6س   45
2
 3 

 

 س  1
2
 4 
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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد
 

 الاحتمال : اثاني   

 سحبت بطاقة أوجد احتمال أن تكون البطاقة : 75إلي  7( صندوق به بطاقات مرقمة من  7) 

     2أ(  تحمل عددًا يقبل القسمة علي 

 معًا . 2و  3ب ( تحمل عددًا يقبل السمة علي 

    3( تحمل عددًا يقبل القسمة علي  حـ

 3أو  2علي ء ( تحمل عددًا يقبل القسمة 

 ، 0,2=  ب (   ل ) أ ( إذا كان أ ، ب حثين من فضاء العينة لتجربة عشوائية وكان  2) 

ل ) ب ( = 
 7  

4
=  ب (  ل ) أ  

  5  

6
 . ل  )  أ (أوجد  

 

 (3  ) 

 

 

 (4  ) 

 
 (3 ) 

 (4 ) 

 (3 ) 

 (3 ) 
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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد

 

  

(5) 
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 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد

 مثل بنفسك (7

 أجب بنفسك (2

 7=  ،    ب  2أ =  (3

 سم مربع 45 (4

 أرسم بنفسك (5

 أجب بنفسك (6

 أجب بنفسك (7

 أجب بنفسك (2

 أثبت بنفسك (1

 أكمل (13

 7 - 2س (7

 {صفر ، 2} - ح (2

 3أ =  (3

 4أ =  (4

 
 أجب بنفسك (77

 أوجد بنفسك (72

 



 
 
 

 

 

7 

 الثانيمراجعة الفصل الدراسى  

 ىالصف الثالث الإعداد

 جابات الاحصاءإ

أ(  (7
7

ب(        75
2

جـ(   75
5

75
  =

7

3
د(                      

70

75
  =

2

3
  

 ( أجب بنفسك 2

3  )0,4 

4 )  7 )0,5  2 )0,75  3 )0,7  

 لـــــمـأك 

7) ∅ 

2) 25٪ 

 حدث مستحيل (3

  ∅ف  ،    (4

5) 7 

 صفر (6

7) 
7

2
 

2) 
7

2
 

1) 0,5 

 صفر (70

77) 7 

72) 
7
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